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01) ����ය �වස ලග �ට පාසලට ඇ� �� �ෙර�  2/5 ක �ර� ප�� ඇ�� ඉ�� �ෙර� 1/3 � �ර� බස් 

      රථෙය� පැ�ණ ඉ�� 3 km ක �ර ��ලෙය� පාසලට  පැ��යාය. ����යට �වස  ළග �ට පාසලට ඇ� 

      �� �ර ෙකාපමණද ? 
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ද�� පළා� අධ�ාපන ෙදපා�තෙ���ව  
��� �� ෙගදර වැඩසටහන 

                                              (10 ෙ�්�ය -ග�තය -භාග අභ�ාස)                                         M10
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�හස්ප��දා වන  �ට ඉ��  
�දෙ� භාගය 

ස�දා �යද� කළ 
�දෙ� භාගය 

අගහ�වදා �යද� කළ 
�දෙ� භාගය

ඹ� �යද� කල �� 
�දෙ� භාගය 

�ඩා ෙපා� �ණාකාරය 

02. �ම� ලග �� �ද�� 5/12 ස�දා ද, 1/3 � අගහ�වාදා ද,1/5 � බදාද ද, �යද� කර�. �හස්ප��දා වන �ට ඉ�� 

      � �දල �. 25 � න� ඹ� ලග ��� �� �දල ෙසාය�න.
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බදාදා �යද� කළ 
�දෙ� භාගය
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03) �ෙය� තමා ස� ඉඩම�� 1/2 � ��ඳට ද‚ඉ��ෙය� 1/2 � සමෙස් ��� �ෙදනාටද, ඉ�ප� ඉ��ෙය� 1/2 �    

      �වටද‚ ෙබදා �මට �රණය කර�. ඉ�� ඉඩ� ෙකාටස 20 ha න� ද එය �. 200 000 කට ��ණ�. 

04) ��ඳට හා ��� 3ට �� ප� 
      ඉ�� ෙකාටස 
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01) ��ඳට ලැෙබන ඉඩ� ෙකාටස 

05) �වට ලැෙබන ඉඩ� 
      ෙකාටස 

03) එ� �ත�ට ලැෙබන ඉඩ� ෙකාටස 

06) ��� ඉඩ� ෙකාටෙස් 
       භාගය 
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07) ��� ඉඩ� ෙකාටස  1
8

20 ha

�� ඉඩ�    =         x   

                  =   

 
��ඳට ලැ�ණ ඉඩ� ෙකාටස =             x 

=   

ව�නාකම               20ha             200 000

80ha =                  x    4

         =    

02) �තාලා �ෙදනාටම ලැෙබන ඉඩ� ෙකාටස 
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